

服务随州企业 关爱困难职工

省总工会在随开展“联帮促”活动

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员祁君君)5月15日,省总工会“联帮促”工作组来到随州,就企业疫情防控工作和复工复产等情况开展实地调研,指导企业用好用足政策,全力支持企业有序复工复产的同时维护好广大职工的合法权益。

北新兴全机械有限公司、湖北正大有限公司等企业走访,为企业送上《支持企业复工复产、维护职工合法权益工会法律服务指引》宣传册,看望慰问建档困难女职工,送上慰问信和慰问金。

走访中,省总工会“联帮促”工作组仔细询问企业复工复产、疫情防控、惠企政策落地落实、职工心理疏导等情况,了解当前企业发展面临的困难,提出对策和建议,指导企业用好税费减免、社保减免、稳岗补贴培训补贴发放、技术改造资金奖励等政策,稳定企业生产经营和用工岗位。同时要求,各级工会要发挥组织优势,协同相关职能部门帮助协调解决企业相关问题,助推企业提振信心,渡过难关,共同做好企业安全生产和疫情防控工作。

展白衣天使风采 显当代青年魅力

市直卫生健康系统举办主题演讲比赛

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员谢琰琰)5月12日,国际护士节当天,市直卫生健康系统举办“青春担使命,奋进勇当先”读书会暨主题演讲比赛活动,弘扬广大青年医务工作者在抗击新冠肺炎疫情中白衣执甲、逆行出征的奉献精神。

四”运动101周年系列活动之一。来自市直卫健系统的10位青年选手参加了比赛,包括医院医护人员、疾控工作者、血站一线工作人员等。每位选手结合自身的工作经历和生活感悟,讲述自己及发生在身边的抗疫故事,展现新时代青年医务工作者勇于担当和奉献的精神风貌,也感染了现场的每一位观众。

与会青年们纷纷表示,要向各抗疫一线青年代表学习,做一名在关键时刻站得出来、危急时刻豁得出去的好青年,为全市卫健事业高质量发展、满足人民群众健康服务需求,助推品质随州建设,干出新成绩、展现新作为、作出新贡献。

暖人心 聚民心 强信心

城南新区帮扶干部遍访贫困户

随州日报讯(全媒体记者包东流、通讯员项华弘、张艳)“身体最近怎么样?有什么困难?”日前,城南新区帮扶干部来到永久村一组贫困户李道全家中进行走访。“感谢政府,感谢领导们的帮助,我享受了很多国家的好政策,现在生活比以前好多了,家里一切都好!”李道全露出喜悦的笑容。

为贯彻落实脱贫攻坚工作要求,巩固脱贫工作成果,让贫困户满意脱贫,近日,城南新区全体帮扶干部、村“两委”干部、驻村工作队队员深入各农户家中,对已脱贫的111户294户逐户走访。每到一户,帮扶干部详细了解他们的身体健康状况、自主产业发展情况、家庭生活开支以及孩子在家上网课等情况,并送去米、油等生活物资,送上党和政府的关爱与温暖。同时,专班对贫困户家庭收入情况和家庭综合情况进行分析研判,对可能出现的不稳定因素和返贫风险逐一排查,建立防止返贫监测预警机制。对有就读学生和病人的家庭进行重点关注,同时积极宣传“脱贫不脱政策、脱贫不脱帮扶”的政策,确保贫困户们满意脱贫。目前,城南新区白桃村、永久村111户贫困户已全部走访完毕。

企业的国有资产专项报告,市自然资源和规划局负责起草自然资源国有资产专项报告。成立由市财政局、市自然资源和规划局、市国资委等为责任单位的工作专班,市水利和湖泊局、市交通运输局等部门为配合单位,统筹协调、组织实施和指导督促全市国有资产管

我市全面推进国有资产报告工作

随州日报讯(通讯员周其志)为贯彻落实《中共中央关于建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况制度的意见》(以下简称《意见》)的要求,我市积极作为,全面推进国有资产报告工作。经市政府同意,明确由市财政局总牵头,负责起草综合报告,市国资委负责起草

理情况报告工作。围绕贯彻落实《意见》,我市不断加强资产管理基础工作,建立完善报告体系,配合做好审查监督服务工作,认真落实审查决定和审查意见,积极稳妥地推进建立国有资产管理情况报告制度,形成常态化的工作机制。

董高友,男,汉族,湖北随州人,1962年1月出生,中央党校大学学历,1981年8月参加工作,1985年8月加入中国共产党。现任市政协民族宗教和港澳台侨外事委员会主任。拟晋升一级调研员。

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职干部情况予以公示:

熊宗耀,男,汉族,湖北广水人,1964年5月出生,中央党校大学学历,1981年9月参加工作,1984年9月加入中国共产党。现任市纪委副书记、市监察委员会副主任。拟晋升一级调研员。

潘军,男,汉族,湖北随州人,1964年9月出生,省委党校研究生学历,1981年9月参加工作,1986年7月加入中国共产党。现任市纪委副书记、市监察委员会副主任。拟晋升一级调研员。

方峰涛,男,汉族,湖北广水人,1963年7月出生,省委党校研究生学历,1981年9月参加工作,1986年5月加入中国共产党。现任市纪委监委驻市纪委监委纪检监察组组长。拟晋升一级调研员。

陈德贵,男,汉族,湖北随州人,1965年5月出生,大学学历,农学学士,1987年7月参加工作,1986年5月加入中国共产党。现任市委副秘书长、市委办公室主任。拟晋升一级调研员。

肖文发,男,汉族,湖北随州人,1962年10月出生,中央党校大学学历,1984年12月参加工作,1984年12月加入中国共产党。现任市人大社会建设委员会主任委员。拟晋升一级调研员。

董高友,男,汉族,湖北随州人,1962年1月出生,中央党校大学学历,1981年8月参加工作,1985年8月加入中国共产党。现任市政协民族宗教和港澳台侨外事委员会主任。拟晋升一级调研员。

孙国成,男,汉族,湖北广水人,1961年10月出生,省委党校研究生学历,1987年5月参加工作,1985年5月加入中国共产党。现任市委宣传常务副部长。拟晋升一级调研员。

蒋立新,男,汉族,湖北随州人,1963年2月出生,省委党校研究生学历,1983年8月参加工作,1990年2月加入中国共产党。现任市委机构编制委员会办公室主任。拟晋升一级调研员。

王明,男,汉族,湖北随州人,1962年10月出生,中央党校大学学

历,1984年12月参加工作,1986年9月加入中国共产党。现任市发改局党组书记、主任。拟晋升一级调研员。

黄晓春,女,汉族,湖北广水人,1961年3月出生,省委党校大学学历,1977年8月参加工作,1983年6月加入中国共产党。现任市教育局党组书记、市政府教育督导室主任督学。拟晋升一级调研员。

李修荣,男,汉族,湖北广水人,1963年3月出生,省委党校研究生学历,1983年7月参加工作,1984年9月加入中国共产党。现任市财政局党组书记、局长。拟晋升一级调研员。

刘熙发,男,汉族,湖北随州人,1961年12月出生,中央党校大学学历,1981年9月参加工作,1984年2月加入中国共产党。现任市委组织部副部长、市人社局党组书记、局长。拟晋升一级调研员。

储云,男,汉族,湖北随州人,1962年3月出生,大学学历,农学学士,1986年7月参加工作,1984年6月加入中国共产党。现任市交通运输局党组书记、局长。拟晋升一级调研员。

丁亚兵,男,汉族,湖北随州人,1965年4月出生,大学学历,体育学学士,1986年7月参加工作,1991年1月加入中国共产党。现任市水利和湖泊局党组书记、局长。拟晋升一级调研员。

张道亮,男,汉族,湖北随州人,1965年10月出生,在职大学学历,1985年7月参加工作,1993年6月加入中国共产党。现任市审计局党组书记、局长。拟晋升一级调研员。

张铁能,男,汉族,湖北随州人,1963年1月出生,在职大学学历,1982年7月参加工作,1984年10月加入中国共产党。现任市国资委党委书记、主任。拟晋升一级调研员。

汪家树,男,汉族,湖北随州人,1961年9月出生,省委党校研究生学历,1983年8月参加工作,1990年2月加入中国共产党。现任市市场监督管理局党组书记、局长。拟晋升一级调研员。

路永中,男,汉族,湖北随州人,1962年8月出生,省委党校研究生学

历,1981年9月参加工作,1985年9月加入中国共产党。现任市医疗保障局党组书记。拟晋升一级调研员。

王道森,男,汉族,湖北随州人,1961年8月出生,省委党校研究生学历,1984年12月参加工作,1986年8月加入中国共产党。现任市机关事务服务中心党组书记、主任。拟晋升一级调研员。

陈兴旺,男,汉族,湖北广水人,1971年8月出生,省委党校研究生学历,1993年3月加入中国共产党。现任随县县委书记、县长。拟晋升一级调研员。

余先珍,女,汉族,湖北随州人,1961年6月出生,中央党校大学学历,1984年4月参加工作,1980年7月加入中国共产党。现任随州市人大常委会主任。拟晋升一级调研员。

田涛,男,汉族,湖北随州人,1968年1月出生,大学学历,史学学士,1990年7月参加工作,1993年5月加入中国共产党。现任广水市委副书记、市长。拟晋升一级调研员。

陈延涛,男,汉族,湖北广水人,1965年2月出生,中央党校大学学历,1985年7月参加工作,1988年4月加入中国共产党。现任广水市政协副主席。拟晋升一级调研员。

吴家明,男,汉族,湖北随州人,1962年1月出生,中央党校大学学历,1981年9月参加工作,1984年12月加入中国共产党。现任曾都区人大常委会主任。拟晋升一级调研员。

公示时间:2020年5月18日至2020年5月22日。公示期间,广大群众可以通过信函、电话、短信和网络举报等方式向市委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题,反映情况要实事求是,客观公正,线索清楚。提倡实名举报,以便调查核实。

来信请寄:中共随州市委组织部干部监督科,邮政编码:441300;举报电话:0722-12380;短信举报电话:18372212380;

举报网站: http://www.sui-zhou12380.gov.cn  
中共随州市委组织部  
2020年5月17日

讲好随州抗疫故事

——记市先进工作者、随州日报社记者徐军国  
随州日报全媒体记者 王松 通讯员 谢秀玲

新冠肺炎疫情突袭,疫情就是命令,防控就是责任。随州日报社记者徐军国作为一名党报新闻工作者,危难时刻见担当,砥柱中流显本色。从正月初一开始,徐军国一直在抗疫一线采写报道,他用实际行动践行引领舆论初心,履行防控宣传使命,展现出一名党报新闻工作者的责任担当,为随州疫情防控阻击战贡献随州日报人力量。

新冠肺炎蔓延,如何让市民意识到病毒危害性,徐军国想到了“以案说法”。于是他在第一时间,找到聚餐引起的特别案例,写出《随州市两起聚集性发病敲响警钟》一文,稿件经市防控指挥部审定,网上网下统筹推进,该文网络点击量一天内过50万次,对市民起到了很好的警示作用。2月5日,徐军国邀约草根明星郭波,用随州方言录制出《鄂波歌吟抗疫情》短视频,达到入耳入脑入心的传播效果,为居民安心宅家提供了良好的舆论支持。



疫情期间,徐军国没有休息一天,无论是风雪交加的白昼,还是寒风刺骨的深夜,他随叫随到,一天工作长达十几个小时是常事。在新闻报道中彰显温情,增添市民抗疫信心,是随州日报人所追求的目标。徐军国尽自己最大努力,写出了一批有温度、有情感的新闻,增强读者对媒体的黏性。

燃烧青春 坚守平凡

——市先进工作者、市市容环卫局清运处清扫司机周韶敏  
随州日报全媒体记者 王松 通讯员 熊方

1997年,22岁的周韶敏不顾家人反对,毅然决然加入环卫行业。23年来,她始终默默无闻、任劳任怨的战斗在苦累脏的工作一线,用坚守谱写了一名朴实劳动者的青春之歌。周韶敏的主要任务就是清扫市区繁华街道,她每天凌晨5点上街清扫,一直保洁到晚上9点,中间不间断的巡查路面,清理死角,二十年如一日,周而复始。面对高强度、高频率的清扫保洁工作,她始终高标准要求自己,一直是最早来、最晚走的那个人。常年的辛劳给她落下腰肌劳损的毛病,可她无怨无悔,毅然坚持在清扫第一线。23年来,她清扫的大街小巷有30多条,清运的垃圾有3万余吨,她用行动诠释了环卫人的敬业担当。

垃圾清运是环卫工作重要环节,2013年,在忙碌工作之余,周韶敏挤出时间学驾照、考驾照,成为了一名市容环卫局清运管理处的垃圾清运司机。岗位变换、工种改变没有降低她对环卫事业的热爱。工作之初,她负责清运垃圾箱33个。难度大、任务重的清运工作,是很多人不愿干的脏活累活,她没有畏惧退缩。最难熬的夏天,驾驶室内高温几十度,湿透衣服的汗臭味,混杂着垃圾发酵的浓烈异味,对她意志和体能进行着严峻的考验,这是常人不能忍受的。7年来,她风雨无阻。她总是说,我一天不工作,这片的垃圾谁来清运,城市能干净吗?就是这样的务实、朴实,始终保持积极奋斗的工作状态,城市才能更加干净,心灵也更加健康。



今年春节,新冠肺炎疫情突如其来,环卫清运成为疫情总体战的主战场,环卫工人成为阻击战的先锋队。疫情就是命令,防控就是责任,面对生死,她选择逆行而行,首先报名、全程参加疫情防控。生活垃圾和医疗废物让她感染病毒的风险大增,但她毫不犹豫站在了疫情防控的“最前沿”,清理清扫垃圾箱及周边垃圾、全面消毒杀菌垃圾车(箱),瘦小的身躯载着一车车满满的垃圾。疫情期间,她始终战斗在垃圾

清运第一线,两个月的时间里共清运垃圾900车1500余吨,用责任和担当为疫情防控阻击战贡献了“环卫力量”。23年来,她始终坚守全心全意为人民服务的思想,事事追求完美。她扎实的作风、务实的态度、精干的业务素质得到了领导、同事的赞扬和肯定,连续十年被单位评为“先进工作者”,被省住建厅授予2019年度湖北省“优秀环卫工人”荣誉称号。

弘扬劳模精神 助推高质量发展

幸福分期卡 年手续费率低至3% 让幸福来得早一点!